



特朗普宣布
巴格达迪身亡

高调宣传难掩“低调”现实

意在宣扬政绩

特朗普此次宣布巴格达迪死讯时，先是在前一天晚上通过社交媒体发布消息，称“刚刚发生了一件大事”，然后又通过白宫宣布第二天上午将发布“重要声明”，吊足了人们的胃口。

中国现代国际关系研究院美国问题专家孙成昊评论说，此次特朗普在发布消息时采取了一贯的高调预告、发酵、发布、再发酵的宣传模式，足以证明他想将此事当成自己的执政亮点，争取更多关注。

美国将于明年举行总统选举，但谋求连任的特朗普近期在国内面临较大压力，不仅因“电话门”事件受到弹劾调查，还因从叙利亚北部撤出美军为土耳其进军这一地区打击美国反恐盟友叙利亚库尔德武装“开绿灯”受到批评。叙利亚库尔德武装批评此举是背信弃义，美国共和党人及国内舆论也视此举为不顾美国在中东战略利益的表现。

上海外国语大学中东研究所副

国际
聚焦

昨天，美国总统特朗普在卖了一晚上关子后宣布，极端组织“伊斯兰国”最高头目巴格达迪已在美军袭击行动中身亡。

分析人士认为，特朗普高调宣布巴格达迪死讯，是要宣扬政绩、回应国内外批评，为其中东战略“背书”，为竞选连任积累政治资本。尽管巴格达迪之死对“伊斯兰国”是一次沉重打击，但无法摧毁该组织，也无法从根本上改善地区反恐形势。

“伊斯兰国”头目阿布·贝克尔·巴格达迪在美军特种部队26日突击行动中身亡。

反美被捕 一度入狱

巴格达迪2014年7月4日在伊拉克第二大城市摩苏尔努里清真寺首次公开露面。他原名易卜拉欣·阿瓦德·萨马莱，1971年在伊拉克首都巴格达以北萨迈拉镇附近的贫困区城出生。

巴格达迪的家人是萨拉菲派，信仰极度保守的逊尼派教义。受家庭影响，他2003年加入萨拉菲圣战派。

美国同年一年入侵伊拉克。巴格达迪因为反对美国军事行动而遭逮捕，监禁在布卡监狱直至2004年2月。美方人员当时认为，巴格达迪只是“煽动者”，而非“军事威胁”。

与“基地”发动大规模袭击不同，巴格达迪和其他“伊斯兰国”头目主张支

高尔夫专区

零的突破

广东小将白政恺首次夺得佛山公开赛冠军

羊城晚报讯 记者吴广崖、梁劲松报道：昨天，广东小将白政恺凭借收官阶段的四只小鸟，交出了8鸟1柏忌的单轮65杆，以-23杆的总成绩捧起了冠军奖杯。这也是该项赛事举办7年来诞生的首位中国冠军，并实现中国球员在欧巡挑战赛冠军历史上零的突破。

并列领先进入决赛轮，白政恺昨日开局稍显平淡，甚至还在第3洞吞下柏忌，不过随即在第4洞抓鸟将损失挽回。在第8洞再次抓下小鸟后，白政恺最终以-1结束前九。

转场后白政恺延续良好状态，上来即保持着一帕一鸟的节奏，在最后四个洞更是连抓四只小鸟，最终以-23杆(71-63-66-65)总成绩拿下冠军，这也是他继今年美巡中国赛黄山锦标赛后拿到的又一个冠军。

海外归来的广东选手窦泽成昨天的表现同样精彩。第三次参加佛山公开赛的他开局不久即在第5洞射下老鹰，第7洞抓鸟后更是成功挤上领先榜第一排。不过后九的窦泽成状态则稍有下滑，陆续抓下2鸟后，最终交出单轮67杆，总成绩-19杆，排名单独第二。

“很高兴中国球员包揽前两名，其实我和窦泽成谁赢我都很高兴。”白政恺赛后表示，“今天前几个洞策略比较保守，后9洞抓鸟机会很多，我的推杆手感也更好。”

足彩大富翁
亚特兰大吃力
羊城晚报讯 本周中意甲开快车，两支欧冠球队那不勒斯、亚特兰大将上演直接对话。明天出版的《羊城体育·足彩大富翁》(电子版：www.okdfw.com，微信公众号：穗城sports、羊体加微)重心推介：亚特兰大双线作战表现不佳。(林达乐)

足彩大富翁

亚特兰大吃力

羊城晚报讯 本周中意甲开快车，两支欧冠球队那不勒斯、亚特兰大将上演直接对话。明天出版的《羊城体育·足彩大富翁》(电子版：www.okdfw.com，微信公众号：穗城sports、羊体加微)重心推介：亚特兰大双线作战表现不佳。(林达乐)

意在宣扬政绩

研究员包澄章指出，特朗普政府公布巴格达迪死讯恰巧是在美国从叙利亚撤军后不久，目的是通过展示“标志性反恐成果”来回应各方批评，挽回因撤军行动而丧失的颜面。

特朗普主张“美国优先”，一直认为美国在海外驻军负担过重，在中东政策上寻求从反恐战争中抽身。此前不少分析都指出，特朗普政府从叙利亚北部撤军的一个重要动机就是“甩包袱”。

国际问题专家、浙江外国语学院教授马晓霖表示，特朗普抓住此次巴格达迪死亡之机高调宣布这一反恐重要胜利，意在为他进一步从中东收缩提供强有力的支持。而对特朗普竞选来说，这一反恐政绩毫无疑问也是加分项。

孙成昊也认为，特朗普希望借巴格达迪死亡的消息在形式上为美国的“反恐”画上阶段性句号，将美国从反恐的“前排主力”后撤为“后排指挥”。

孙成昊也认为，特朗普希望借巴

持者就地投入暴力行动。这一组织声称在全球多地发动袭击，包括法国首都巴黎、法国南部城市尼斯、英国首都伦敦、英国北部城市曼彻斯特、德国首都柏林。

路透社报道，“伊斯兰国”“国防部长”伊亚德·奥贝迪可能成为巴格达迪的继任者，但此人目前不知所踪。

巴格达迪死讯后加入“基地”组织在伊拉克的分支，随后接管这一分支。

叙利亚2011年爆发内战，他借机扩张自己旗下的组织。受他领导的“伊拉克伊斯兰国”与叙利亚“支持阵线”合并，成为“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”。

巴格达迪2013年与“基地”组织头目艾曼·扎瓦希里“闹翻”，开始“单干”。他的追随者2014年得以控制伊拉克和叙利亚大片土地。那一年6月，巴格达迪宣布建立一个所谓的“哈里发国”。

“伊斯兰国”2016年进入鼎盛时期，控制叙利亚北部幼发拉底河和底格里斯河流域村镇到巴格达郊区数以百万计民众。

与“基地”发动大规模袭击不同，巴格达迪和其他“伊斯兰国”头目主张支

巴格达迪死讯后加入“基地”组织在伊拉克的分支，随后接管这一分支。

叙利亚2011年爆发内战，他借机扩张自己旗下的组织。受他领导的“伊拉克伊斯兰国”与叙利亚“支持阵线”合并，成为“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”。

巴格达迪2013年与“基地”组织头目艾曼·扎瓦希里“闹翻”，开始“单干”。他的追随者2014年得以控制伊拉克和叙利亚大片土地。那一年6月，巴格达迪宣布建立一个所谓的“哈里发国”。

“伊斯兰国”2016年进入鼎盛